Тест по математике для самостоятельной работы студентов
Вариант1
1. Найдите область определения функции f(x)=4[image: hello_html_3cd1b80f.gif]
A)[image: hello_html_m38515a4a.gif]; [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) (-3,5;+[image: hello_html_m74e6612e.gif]) ; С) (- [image: hello_html_m74e6612e.gif];3,5[image: hello_html_57b48064.gif] ; D) (-[image: hello_html_m74e6612e.gif];3,5); Е) нет правильного ответа
2)Найдите значение функции f(x)=х2-3х+2 при х=-1
A)-3; [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) 6 ; С) 0 ; D) 3 ; Е) нет правильного ответа
3) Какая из функций является нечетной:
A) у=cosx ; [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) у =5sin2x ; С) y=2x4+x2 ; D) y=-2tgx ; Е) нет правильного ответа
4) Определите четную функцию:
A)у=x 2-х [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) у =х4-х2 ;С) y=2x4+x2 +х ; D) y=8сtgx; Е) нет правильного ответа
5) Найдите значение функции f(x)= 4х2-х, при х= -2
A)18; [image: hello_html_m53d4ecad.gif] [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B)20; С)32; D) 14; Е) нет правильного ответа
6) Найдите значение функции f(x)= 5соs4x -[image: hello_html_1caef8ee.gif] при х=[image: hello_html_m12edfb30.gif]
A)-5- [image: hello_html_1caef8ee.gif]; [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) 5[image: hello_html_1caef8ee.gif] ; С) -5 [image: hello_html_1caef8ee.gif]; D) -[image: hello_html_1caef8ee.gif]; Е) нет правильного ответа
7) Определите обратную функцию к функции f(х)=х-2
A)х(у)=у-2 ; [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) х(у)=2-у ; С) х(у)=2у ; D) х(у)=у+ 2; Е) нет правильного ответа
8)Найдите множество значений функции: f(x)= 3 sin x
A) (-3;3) ; [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) (- [image: hello_html_m74e6612e.gif];3[image: hello_html_57b48064.gif] ; С)[image: hello_html_m602aca57.gif] ; D) С) (- [image: hello_html_m74e6612e.gif];+[image: hello_html_m74e6612e.gif]); Е) нет правильного ответа
9) Найдите множество значений функции: f(x)= 4соs2x-1
A)[image: hello_html_m4618be2e.gif][image: hello_html_m53d4ecad.gif] ; [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) [image: hello_html_2d6afb03.gif] ; С) [image: hello_html_m72ec3487.gif]; D) [image: hello_html_m3fddce3.gif] ; Е) нет правильного ответа
10) На рисунке изображены графики функций. Укажите график нечетной функции:
[image: hello_html_535a2507.jpg]
A)1; [image: hello_html_m53d4ecad.gif] [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B)2; С)3; D) 4; Е) нет правильного ответа
11) На рисунке изображены графики функций. Укажите график четной функции:
[image: hello_html_m780d74f1.jpg]
A)1; [image: hello_html_m53d4ecad.gif] [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B)2; С)3; D) 4; Е) нет правильного ответа
12)На рисунке задан график функции у=f(x).Укажите область значений функции:
[image: hello_html_m7f264b08.jpg]
A) (-2;2); [image: hello_html_m53d4ecad.gif] [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) [image: hello_html_m17fc3339.gif]; С)(-3;5); D) [image: hello_html_5ffb9014.gif]; Е) нет правильного ответа
13) Найдите период функции f(x)= 8sin4x
A) [image: hello_html_1bfc1af9.gif] ;[image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) 4[image: hello_html_1bfc1af9.gif] ; С) 2[image: hello_html_1bfc1af9.gif] ; D) [image: hello_html_m77fdfc92.gif] ; Е) нет правильного ответа
14) Найдите период функции f(x)= 9tg 3x
A) 3[image: hello_html_1bfc1af9.gif]; [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) [image: hello_html_1bfc1af9.gif] ; С) [image: hello_html_m667a0225.gif] ; D) [image: hello_html_m2cb87d69.gif]; Е) нет правильного ответа
15) На рисунке задан график функции у=f(x). Найдите промежуток возрастания функции:


[image: hello_html_76d20568.jpg]
A) (0;1); [image: hello_html_m53d4ecad.gif] [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B)[1;3); С)[1;+[image: hello_html_m74e6612e.gif]); D) (-2;+ [image: hello_html_m74e6612e.gif]); Е) нет правильного ответа
16)Сколько простейших преобразований нужно выполнить к графику функции у=х2, чтобы получить график функции у=2(х-5)2-2:
A)1; [image: hello_html_m53d4ecad.gif] [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B)2; С)3; D) 4; Е) нет правильного ответа
17)Даны функции f(x)=x2-2 и g(x)=(x-2)2. Сравните значения этих функций при х= -1.
A) f(x)= g(x); [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) ) f(x)< g(x); С) ) f(x)>g(x); D) ) f(x)[image: hello_html_m7ceebba.gif]g(x); Е) нет правильного ответа
18)Укажите область определения функции у=tgx
A)х[image: hello_html_2bc0e02f.gif]где [image: hello_html_6f26ccba.gif]; B) х[image: hello_html_59a927e6.gif]где [image: hello_html_6f26ccba.gif]; С)х[image: hello_html_490e146b.gif]; D) х[image: hello_html_m6b2330c2.gif]где [image: hello_html_6f26ccba.gif];Е) нет правильного ответа
19) Укажите область значения функции у=cosx
A) (-1;1) ; [image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) (- [image: hello_html_m74e6612e.gif];0] ; С)[image: hello_html_6bdae2be.gif] ; D) С) (- [image: hello_html_m74e6612e.gif];+[image: hello_html_m74e6612e.gif]); Е) нет правильного ответа
20)Найдите наименьший положительный период функции f(x)= 3 sin [image: hello_html_m7a83d812.gif]
A) 8[image: hello_html_1bfc1af9.gif] ;[image: hello_html_m53d4ecad.gif]B) 4[image: hello_html_1bfc1af9.gif] ; С) 2[image: hello_html_1bfc1af9.gif] ; D) [image: hello_html_m77fdfc92.gif] ; Е) нет правильного ответа
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